

Επίθεση “Αλληλεγγύης” σε Κασουλίδα για δηλώσεις του περί βρετανικών βάσεων

“Ο τέως Υπουργός Εξωτερικών δήλωσε ότι οι Βρετανικές βάσεις δεν είναι «προσκοπικός κατασκοπτικός χώρος», γι’ αυτό εμείς οι αδαείς πρέπει να αναμένουμε τη χρήση τους για στρατιωτικούς επιθετικούς σκοπούς, κατά παράβαση κάθε αρχής διεθνούς δικαίου και σε αντίθεση με τις πρόνοιες που ρυθμίζουν το καθεστώς των εν λόγω βάσεων”

“Ως εκ τούτου δεν είναι τυχαίο γιατί οι βάσεις εδραιώνουν την παρουσία

τους στο νησί, και εμείς οι ιθαγενείς διακινδυνεύουμε να μετατραπούμε σε ένα τεράστιο «κατασκοπικό» χώρο, αν συνεχίσουμε με αυτά τα μυαλά.

Αυτό αναφέρει σε ανακοίνωση του το Κίνημα Αλληλεγγύη και σημειώνει ότι «δύο παραβάσεις του διεθνούς δικαίου δεν μετατρέπονται σε μια νόμιμη. Αυτός είναι κανόνας ζωής αναλλοίωτος. Και αυτονότος. Είναι ο συριακός λαός τώρα και άλλοι λαοί αργότερα που πληρώνουν το τίμημα τέτοιων υπερφίλων

προσεγγίσεων και ας μη βαυκαλιζόμαστε με την αιτίαση ότι μόνο ένα μέρος του εναέριου χώρου μας έχει χρησιμοποιηθεί στις χθεσινές πυραυλικές επιθέσεις».

«Εμείς θα παραμείνουμε πιστοί σε αρχές, για αυτές αγωνιζόμαστε, για την απομάκρυνση των βάσεων και την ανάκτηση της κυριαρχίας επί όλων των εδαφών της ΚΔ, έστω και αν ενοχλούνται όσοι θέλουν να ενοχλούνται» σημειώνει καταληκτικά στην ανακοίνωση του το Κίνημα Αλληλεγγύη.



Με τους γονείς των δύο στρατιωτικών συναντήθηκε ο κύπριος πρέσβης

Ο κύπριος πρέσβης Κυριάκος Κενεβέζος έδωσε το «παρών» στη κηδεία του Σημναγού Γιώργου Μπαλαδάρου.

Εν συνεχεία, βρέθηκε στην ακριτική Ορεστιάδα για να συναντηθεί με τους γονείς του λοχία Δημήτρη Κούκλατζη μεταφέροντας τη στήριξη και την αγάπη του κυπριακού ελληνοισμού και προσωπικό μήνυμα του Προέδρου Αναστασιάδη.

Η συνάντηση διήρκεσε μια ώρα και στη συνέχεια οδικώς ο Κυριάκος Κενεβέζος πήγε στη Καστοριά για να επισκεφθεί τους γονείς του ανθυπολοχαγού Άγγελου Μπρετιώδη. Και εκεί ο πρέσβης μετέφερε τις ευχές κυπρίων και ελλαδιτών για γρήγορη επιστροφή των δύο ελλήνων στρατιωτικών στις οικογένειές τους.

Επεισοδιακή σύλληψη 20χρονου στην Πάφο

Το περιστατικό συνέβη το Σάββατο όταν μέλη της Τροχαίας και του ΟΥΛΑΕ Πάφου, ενώ διενεργούσαν τροχονομικούς ελέγχους, έκαναν σήμα σε οδηγό να σταματήσει για έλεγχο. Ο οδηγός του οχήματος, το οποίο δεν έφερε πινακίδες εγγραφής στο μπροστινό μέρος, παρέλειψε να σταματήσει και ανέπτυξε ταχύτητα, κατευθυνόμενος προς τον αυτοκινητόδρομο Πάφου - Λεμεσού, όπου και προσπάθησε να διαφύγει.

Σε κάποιο σημείο του δρόμου, εξήλθε του αυτοκινητόδρομου και κατευθύνθηκε προς τον κόμβο της Αναρίτας, όπου κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, προσέκρουσε στο προστατευτικό κιγκλίδωμα του δρόμου, με αποτέλεσμα να ακινητοποιηθεί. Τόσο ο οδηγός, όσο και ο συνοδηγός, βγήκαν από το αυτοκίνητο και τράπηκαν σε

φυγή, ωστόσο, μέλος της Αστυνομίας κατάφερε και ανέκοψε τον συνοδηγό, όπου διαπιστώθηκε, ότι πρόκειται για 20χρονο από την Πάφο. Σε σωματική έρευνα που του έγινε, εντοπίστηκαν στην κατοχή του τρία κλειδιά αυτοκινήτων, μια δέσμη με διάφορα κλειδιά, ένας μεταλλικός σταυρός, ένα φυσίγγιο διαμετρήματος 7.62 και ένα κινητό τηλέφωνο, για τα οποία δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για την προέλευσή τους, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα. Από περαιτέρω εξετάσεις που έγιναν διαπιστώθηκε, ότι το όχημα που επέβαινε ο 20χρονος, είχε δηλωθεί από τον ιδιοκτήτη του ως κλοπιμαίο. Εναντίον του 20χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα και συνελήφθη εκ νέου για διευκόλυνση των ανακρίσεων.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138